
Ata da 5ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 
Leópolis, Estado do Paraná, no dia 14 de março de 2016. 
Compareceram 08 Vereadores: Antonio Carlos Torres, Jacks 
Fernando Bernardes Elias, João Aparecido da Silva, Leonel Alves 
Ferreira, Orivaldo Toneze, Vanda Anastácio da Silva Bernardo, 
Waldecy Pereira dos Santos, Wanderlei Pinho. O Presidente 
Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, agradeceu 
a presença de todos e solicitou ao Secretário Jacks que lesse a ata 
anterior, da qual foi discutida e o Vereador Antonio Carlos 
solicitou correção onde consta: “Destaca sobre a importância da 
presença de prefeito e vice prefeito em reuniões nos setores”, leia-
se a frase correta seguinte: “Destaca sobre a importância da 
presença de Prefeito, Vice Prefeito e Vereadores nas reuniões dos 
setores”. O Vereador Jacks disse que na ata anterior, foi dito por 
ele que a carga horária poderia ser de até 2 horas, que cada setor 
deve reivindicar uma carga horária, isso foi forma de se expressar, 
logicamente que nada funciona em 2 horas, não existe isso, pois 
ele poderia até ter se expressado dizendo 5 minutos, é só uma 
forma de expressão. Encerrada a discussão, a ata anterior foi 
aprovada e assinada por todos. Na sequência foi lido o Ofício nº 
001/2016 – LC recebido em 08/03/2016 do Departamento de 
Licitação informando licitações dos dias 08, 17, 18 e 29 de março 
de 2016 na modalidade de Pregão Presencial. O Presidente 
informou para os vereadores que podem ler a apostila que a 
Secretaria Municipal da Educação entregou nesta semana para ser 
arquivada na Câmara. Inscrito no grande expediente: o Vereador 
Antonio Carlos disse que voltando ao assunto da semana passada, 
tivemos mais um ocorrido, pois determinado motorista da Saúde 
teve o atrevimento de trabalhar somente 3 horas. A Secretária 
pediu que ele fosse buscar paciente em Cornélio Procópio, mas 
ele se recusou. Além de esse funcionário ser concursado para 
trabalhar uma carga horária de 8 h, ele recebe ticket refeição, mas 
retornou para Leópolis às 10h da manhã e não quis mais trabalhar. 
Friso hoje que tem funcionário que acha que deve cumprir a  
carga horária mas que não precisa executar o trabalho e tem 
outros funcionários que acham que após realizar o trabalho podem 
ir embora sem cumprir a carga horária. Hoje tive conhecimento de 
que esse motorista disse que vai cumprir o horário. Peço à 



Secretária que está presente na sessão, que mande relatos dos 
funcionários que não cumprem horário e nem obedecem as ordens 
ao RH, que se encarregará de tomar as medidas cabíveis 
realizando o desconto do salário. Inscrito no grande expediente: o 
Vereador Jacks mencionou sobre o lixo acumulado, resíduo da 
praça sendo empilhado ao lado da cozinha central municipal. A 
praça é cartão postal da cidade. Vai fazer requerimento pedindo 
projeto de lixeira para distribuir na cidade – projeto de 
urbanização. Temporariamente acha melhor a Prefeitura espalhar 
tambores para servir de lixeira. Falou de colocar caçamba, e disse 
que o Júnior falou que já estava providenciando. O Vereador 
Jacks disse que aceita sugestão dos demais vereadores para 
solucionar esse problema, mesmo que seja temporariamente. 
Dando início à ordem do dia, o Projeto de Lei Complementar nº 
01/2016 foi colocado em 2ª votação, do qual foi aprovado por 
todos. A Vereadora Vanda pediu dispensa da 3ª votação, todos 
concordaram. Na sequência, foi lido o Requerimento nº 01/2016, 
autores Vereadores Leonel e Antonio Carlos. Súmula: “Requeiro, 
ouvido o Plenário, que seja encaminhado ao Poder Executivo, 
pedido para que seja tomado medidas com o escopo de viabilizar 
a doação da sucata que se encontra na garagem municipal, para 
APAE LEÓPOLIS”. Encerrada a leitura, o referido requerimento 
foi colocado em discussão do qual o Vereador Antonio Carlos 
disse que um tempo atrás já foi conversado com Luciana 
Camargo, Dilma e Dr. Claudio informalmente do qual o Dr. 
Claudio já tinha sugerido para levar as carcaças e sucatas para o 
destino correto e assim conseguir renda para a APAE. O Vereador 
Antonio Carlos disse que conta com o apoio dos vereadores. O 
Vereador Leonel disse que seria bom que a Prefeitura encaminhe 
pedido de leilão para angariar fundo para a APAE. O Vereador 
João parabeniza os nobres colegas e acha bom doar para a APAE 
e assim angariar fundo, além disso não aumenta a dengue. O 
Vereador Jacks disse que tem um caminhão de bombeiro que 
poderia ser leiloado, mas o Vereador Antonio Carlos disse que é 
do Estado, só está sendo guardado no local. Encerrada a 
discussão, o Requerimento nº 01/2016 foi colocado em votação 
do qual foi aprovado por todos. E não havendo mais nada a tratar, 
em nome de Deus o Presidente Leonel encerrou os trabalhos.   


